

# В гостях у земляков Ю. Гагарина — земляки К. Циолковского

ТЕАТР

Вчера в Смоленске спектаклем «Навстречу звездам» открылись гастроли Калужского областного драматического театра. Наш корреспондент встретился с директором Калужского театра И. Ф. Кауровым и попросил его рассказать об истории театра, о том, какие спектакли собираются показать смолянам калужские артисты.

— Наш театр, — сказал Иван Федорович, — один из старейших в РСФСР. Ему в этом году исполняется 185 лет. В репертуаре театра есть несколько спектаклей, рассказывающих о молодежи. Спектакль «Разведчицы» по пьесе И. Соболева, который мы посвятили XIV съезду комсомола, рассказывает о героизме советской молодежи в го-

ды Отечественной войны. Современной молодежи, теме отношений в семье посвящен спектакль «Опасный возраст» по пьесе С. Нариньяни.

О трудящейся молодежи, живущей в условиях буржуазной страны, рассказывает спектакль «Опаленные жизнью», поставленный по пьесе прогрессивного итальянского драматурга Каллигари.

Нашим своеобразным знаменем мы считаем спектакль «Навстречу звездам». Он поставлен по пьесе местного драматурга К. Бедлинского и рассказывает о жизни замечательного человека и изобретателя, нашего земляка К. Э. Циолковского. Из классики мы

привезли «Антония и Клеопатру» по В. Шекспиру. Большинство спектаклей ставит заслуженный деятель искусств БАСССР С. А. Крутов.

В этих спектаклях смоленские зрители познакомятся с нашими ведущими артистами: народной артисткой РСФСР В. И. Никитиной, заслуженным артистом РСФСР С. Н. Сладким, заслуженной артисткой РСФСР Т. Б. Валаснади и нашей молодежью, артистами и артистками — Э. Пименовой, В. Андреевым, В. Поляковым, Ю. Романовым и другими.

Смена  
г. Смоленск

8 АВГ 1962